



Экономический
и Социальный Совет

Distr.
GENERAL

E/CN.4/1994/62*
10 January 1994

RUSSIAN
Original: ENGLISH

КОМИССИЯ ПО ПРАВАМ ЧЕЛОВЕКА

Пятидесятая сессия
Пункт 13 предварительной повестки дня

МЕРЫ ПО УЛУЧШЕНИЮ ПОЛОЖЕНИЯ И ОБЕСПЕЧЕНИЯ ПРАВ ЧЕЛОВЕКА
И УВАЖЕНИЯ ЧЕЛОВЕЧЕСКОГО ДОСТОИНСТВА
ВСЕХ ТРУДЯЩИХСЯ-МИГРАНТОВ

Состояние Международной конвенции о защите прав
всех трудящихся-мигрантов и членов их семей

Доклад Генерального секретаря

1. В своей резолюции 45/158 от 18 декабря 1990 года Генеральная Ассамблея приняла и открыла для подписания, ратификации и присоединения Международную конвенцию о защите прав всех трудящихся-мигрантов и членов их семей и призвала все государства-члены рассмотреть в первоочередном порядке вопрос о подписании и ратификации Конвенции или присоединении к ней.

2. В своей резолюции 1993/89 от 10 марта 1993 года Комиссия по правам человека призвала все государства-члены рассмотреть в первоочередном порядке вопрос о подписании и ратификации Конвенции или присоединении к ней и выразила надежду на то, что она вступит в силу в ближайшее время; просила Генерального секретаря обеспечить все условия и помочь, необходимые для распространения информации о Конвенции, используя для этого Всемирную кампанию по общественной информации в области прав человека и программу консультативного обслуживания в области прав человека; предложила учреждениям и организациям системы Организации Объединенных Наций, а также межправительственным и неправительственным организациям активизировать свои усилия с целью распространения информации о Конвенции и содействия осознанию ее положений; и просила Генерального секретаря представить Комиссии на ее пятидесятой сессии доклад о состоянии Конвенции.

3. По состоянию на 1 декабря 1993 года Международную конвенцию о защите прав всех трудящихся-мигрантов и членов их семей ратифицировало Марокко; к ней присоединился Египет, и ее подписали Мексика, Филиппины и Чили.

* Переиздан по техническим причинам.